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ATA DA TERCEIM SESSÃO EXTRAORPINÁRIA DO PRTMETRO (1o) PERÍO,DO LEGTSLATIVO,
DA PÉcIMA (10a) LEGISLATUM DA cnunnn MUNrcrpAL DE pEDRo cANÁRIo, ESTADo ú
ESPIRITO SANTO. Aos (20) Vinte dias, do mês de Janeiro (01) do ano de (202L) dois mil e
vinte e um, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Canário, Estado do Espírito Santo, em
sua sala de Sessões, situada na Rua Doutor Washington Luís da Silva, s/n, Bairro Novo
Horizonte, às (19h00) dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Denis Pereira
Amâncio./ O presidente iniciou desejando uma boa noite a todos os que compareceram a
esta Casa de Leis e a todos que os acompanham pelo canais transmissão ao vivo na internet,
pelo facebook oficial de Câmara de Vereadores e pelo o seu cana! oficial do youTube./
Agradeceu a presença dos que compareceram aqui, e registrou a presença do Davi Botelho./
E depois solicitou o secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Responderam
presente: Ademir Gonçalves dos Santos, Clécio Pereira da Silva, Denis Pereira Amâncio,
Eleandro Reis Konoski, Jaconias Dias Martins, João Mendes Amorim, José da Paixão Queiroz,
Lucas Vasconcellos Pereira, Renato Pinheiro Silva, Sirlande Oliveira Dias de Freitas e
Wanderson Santos de Souza./ O Presidente constatando número legal de vereadores
declarou aberta a Sessão Extraordinária.l Em seguida convidou o Vereador Lucas
Vasconcellos Baiense para fazer a leitura bíblica, convidou também a todos os presentes para
se pôr de pé. O Vereador Lucas, que fez a leitura. / Ato contínuo o Presidente solicitoq o
Verêador 

'secrqtário que fizesse- a leitura da Pauta: PAUTA DA O3a SESSÃO
/O DA 1OA LEGISIÁTURA. DATA:
PROJETO DE LEI NO OOU2O21

"DispÇes sobre a criação do Centro de Educação Infantil Municipal - CEIM-
EDINALIA SIwA ALMEIDA." - De autoria do Poder Executivo Municipal - Bruno
Teófilo Araújo. - Do expediente: - Da grdem do dia: Gabinete da Presidência, em 18
de janeiro ae2ozt. DENiS PEREIRA AMÂNcIo - Presidência da Câmara Municipat./
Ato contínuo o Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos,fez uso da palavra os

\,
§

vereadores: Jaconias Dias MaÊins - Deu boa noite a todos e a todas.
Mesa Diretora, na pessoa do Presidente desta Casa, Denis Amâncio, e assim

a gente pensa em fazer uma coisa ele já fez, então acha que os vereadores vão fazer pouca
coisa, é só parabenizar a ele e olhar, quando for bom para o povo, igual o CEIM, a escola
infantil, que vai criar os seus netos, os filhos do povo, acha que foi um bom nome, e é uma
pena que não tenha ninguém da família aqui hoje, para ouvir isto aqui, mais devem estar no
facebook, e então ouvirá pelo facebooÇ então o que acha de Dona Edinália? Quando chegou
aqui era diretora do Manuel Duarte da Cunha, aonde estudava, uma pessoa que era
educadora, e não tinha como colocar um nome melhor do que este não, e esta creche estar
em boas mãos, esta creche de educação infantil, e o que quer dizer isto? A educação começa
lá debaixo, então, é o primeiro passo para a pessoa virar um cidadão de respeito e que
respeita outros cidadãos, acha que a educação cabe em qualquer lugar, e para começar é lá
em baixo, e tendo educação e estudo, ninguém tira, só Deus que pode tirar, então é a melhor
coisa que se possa fazer hoje é criar uma escola infantil, foi bem pensado o Prefeito Bruno
tergqlocado Dona Edinália, uma pessoa boa como ela, que foiVice-Prefeita, e contribuiu para

,' os demais vereadores, citando os nomes. Disse que falar desta escola CEIM, é uma história'
.A que vem lá dos anos 80, quando chegou aqui e conheceu a Dona Edinália comandando a-*ft 

Creche Bom Jesus, aonde a sua filha estudou lá por uns tempos, e conversando com o senhor
:gJé um dia, acha que foi em dezembro depois das eleições, e ele falando desta creche até

pensou em colocar Dona Edinália, e quando pensou o senhor Zé disse que o Prefeito Bruno
já estava montando este p§eto, então o Prefeito Bruno parece que não para nunca, quando
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este municí;oio, então está em boas mãos. Disse que quer cumprimentar a sua filha Mayara,
seu genro Washington Manoel, e cumprimentando ele cumprimenta a todos os presentes.
Agradeceu e deu boa noite a todos. / José Da Paixão Oueiroz - Deu boa noite a todos.
Cumprimentou o Presidente, e colegas vereadores. Disse que não iria usar a palavra, mais
para falar desta pessoa que se emociona ao falar, que é uma pessoa que considera a sua
mãe, e quem conhece a sua história com a Dona Edinália, é que não saia da cozinha dela,
fazia questão de todos os dias tomar café com ela, por isto fez questão de vim aqui falar
desta pessoa, talvez não irá encontrar palavras para descrever a pessoa que foi dona Edinália,
uma pessoa brilhante, guerreira, e que merece todo o credito deste município, uma pessoa
que foi uma mãe, uma esposa e uma dona de casa impecável, muitas vezes quando chega
lá ela estava dando uma faxina naquela casa dela, com tanto carinho, com tanto amor, sendo
que ela poderia pagar alguém para fazer aquilo, e ela fazia com prazer, com amor. Falou que
quer cumprimentar a todos que o está assistindo através das redes sociais. Cumprimentou a
família Almeida através da Juliana que está em vitória lhe assistindo. Disse que a Juliana
ficou muito feliz, e parabenizou o Prefeito Bruno, ele teve uma atitude genial, uma ideia
excelente de escolher um nome como o de Dona Edinália, nesta CEIN, e realmente vai ficar
na história de Pedro Canário, esüí dizendo que os outros nomes que foram dados, foram
bem dados, mais este vaificar na história de Pedro Canário, CEIN - Edinália Silva de Almeida.
E falou que quer citar aqui um versículo que dtz: Dá a um o que é devido, a quem tributo,
tributo, a quem imposto, impôs, a quem temor, temor, a quem a honra, honra. E falou que
hoje a Dona Edinália não está ouvindo não, mais em memoria quer dizer a família de Dona
Edinália, que hoje ele está sendo merecidamente reconhecida como a pessoa maravilhosa
que era, mãe, e foi um pouco a sua mãe, pois perdeu os seus pais cedo e lembra que Dona
Edinália cuidava dele com tanto carinho, e lhe dava bons conselhos, e ela lhe falava: Zé

Queiroz, você quer ganhar a eleição não critica os seus oponentes, não fale mal de ninguém,
faça a sua campanha, peça o seu voto, se tiver alguém lá criticando, que fique na sua, e va(
continuar a pedir o seus votos, ele foi exemplo como pessoa, e tem que realmente dala dessa.§-
pessoa, e Dona Edinália merece, merece todas as honras aqui desta Casa de Leis, atravér\NL
dos onze vereadores, que vai se Deus quiser apreciar e votar esta pauta, esta matéria porque \p-
todos aqui estão emocionados e votar esta criação desta escola, CEIN - Edinália Silva de \
Almeida, e que Deus abençoe a todos da família Almeida, através de Fábio, Janaina, Juliana i

Â e Senhor Zé, um amigo que tem e através da sua fala que enaltecer a pessoa da Família /
dJà llmeida, e não é a toa que este nome foi escolhido. cumprimentou a todos que estão aqui e f\. /hada dia mais abrilhanta estas sessões, e está muito feliz, seu amigo Davi, que anos e anos \ÍK
. com parceria ali no Banestes, um cara que é respeitado em Pedro Canário, e um dia será &\N
{ homenageado também, porque merece, mais quer homenageá-lo em vida, quer achar Bip\i alguma coisa que leve o nome dele, porque é um cara de respeito em Pedro Canário, é um N

- { cara brilhante e todos os outros merecem, um nome, e espera gue o nome venha da morte, \'r''

N não sabe se a lei permite, mais acha que a pessoa tem que ver isto aí. Cumprimentou ou
: presentes no auditório e citou o nome de alguns. Disse que se senta em família nesta Casa,

, i tem onze amigos e sabe que esta Câmara vai para frente porque ver a união e o amor,

\ I verga_d9req brincando uns com os outros, esta Casa está top, e quando fala topo é porque
está falando a verdade, e hoje é sessão extraordinária, e pode olhar que não está faltando
nenhum vereador, e olha só a alegria das pessoas aqui na Câmara, e não tem recesso mais
não, os vereadores acabou com o recesso, está todo mundo trabalhando e na atividade, se
estivesse em recesso não tinha como aprovar este p§eto, não tinha como aprovar nada, e
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povo, que merecem o esforço dos vereadores, e o seu trabalho. Agradeceu e deu boa noite
a todos./ Sirlande De Oliveira Dias Freitas - Deu boa noite a todos e a todas.
Cumprimentou o Presidente, Denis Amâncio, e os colegas vereadores. Disse que foi falar na
tribuna, não disse antes, era para ter falado na segunda, e foi hoje a tribuna para falar da
sessão extraordinária de segunda feira, em que votaram o fim do recesso no início do
mandato, e os vereadores tiveram êxito, pois foram aplaudido pela população, coisa que
poderia ter acontecido a mais tempo, não sabe o que aconteceu, mais não se pode olhar no
retrovisor, deve se olhar para frente, e os vereadores estão iniciando o seus trabalhos e tem
cefteza que o Prefeito tem coisas para mandar para esta Câmara, projetos importantes, que
será bom para o município, e ai estariam no recesso e recebendo os seus salários, achou isto
injusto, então todos concordaram e votaram, e hoje se está aqui para votar um projeto
justamente de urgência, se o Prefeito manda o Prefeito manda um projeto de urgência, é
por que é realmente de urgência, e aqui acabou esta história de deixar projeto aqui e ficar
analisando, se for de urgência será votado sim, e o que for bom para Pedro Canário tem
certeza que os vereadores estarão juntos, e olha para cada um vereador aqui e ver
comprometimento com Pedro Canário e com o povo de Pedro Canário, e o que for bom para
Pedro Canário, os vereadores estarão juntos, pois são fiscais do Executivo, mais os
vereadores não irão atrapalhar como aconteceu nas gestão passadas, Disse que ontem teve
uma reunião, e foi um passo a frente, um ponta pé inicial, foi o contato, foi a reunião que
tiveram com o Poder Executivo, uma reunião em que todos, mais tem cefteza que alguns
dos vereadores não conhecia a equipe de governo do Prefeito e passou a conhecer ontem,
aonde irão ter uma facilidade de contato, para as coisas andarem, e falou ao Presidente
Denis, que tem cefteza que as coisas vão andar com mais facilidade, e aproveita a
oportunidade para falar do Projeto de Lei 00112021, que dispõe sobre a criação do centro de
educação infantil Municipal - CEIN, Edinália Silva de Almeida, pessoa esta que estudou na
escola em que ela era diretora, e foi uma pessoa extraordinária, pessoa que conviveu, que
foi sua vizinha, e desde criança a conheceu, e hoje não poderia deixar de falar sobre ela,
uma família que tem muito contato, pessoas de respeito e parabenizou o Prefeito sobre este
projeto, que foi autoria dele, e que foi muito pensado, e parabenizou o prefeito e disse que \
tra6alho com este Prefeito e sabe que ele sabe apreciar as pessoas que realmente tem \ \
direito de ser apreciado. Agradeceu e deu boa noite a todos./ O Presidente solicitou ao Vice- "iii\
Presidente que assumisse a cadeira da Presidência para que ele pudesse fazer uso da tribuna. § '.'-

Assumindo a cadeira o Vice-Presidente, Vereador Jaconias Dias Maftins concedeu a palavra
ao vereador Denis Pereira Amâncio - Deu boa noite a todos e a todas. Cumprimentou os
colegas vereadores. Cumprimentou a todos os presentes no plenário, todos os presentes
nesta sessão extraordinária. Cumprimentou também aqueles que o acompanham nas redes
sociais, da Câmara de Pedro Canário. Disse que o vereador Sirlande trouxe em sua fala e não
sendo redundante, mais trazendo também a sua felicidade, de estarmos também aqui ontem,
antes da sessão que tiveram, na verdade antes da sessão ordinária, que tiveram ontem,
tiveram uma reunião aqui que foi muito importante, mostrando a união desta Casa com o
Poder Executivo, com a presença de todos ou quase todos os secretários presentes, quem
não pode vim se justificou, mais fizeram questão de estar aqui presentes com os vereadores
para debaterem uma pauta importante, e a pauta é Pedro Canário, porque os vereadores
foram eleitos pelo povo, e os secretários escolhidos, indicados pelo Prefeito para assumir a

pasta, e que os vereadores irão precisar muitos dos secretários, para que possa atender as

demandas dos vereadores, não é demanda pessoal é demanda que o povo procura o
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agente político mais próximo do povo, é o vereador que está ali na rua a todo momento, são
vereadores com os seus trabalhos e que não param, todos os vereadores estão na rua
trabalhando, e o povo cobra, e os vereadores tem de ir atrás da verdade, conversando com
os secretários, para que possam auxiliar nos trabalhos, ano do vereador, mais no trabalho
do povo. Disse que ficou muito feliz ontem, com a reunião que teve com o Prefeito e também
o Vice-Prefeito estava presente, até porque ele é o secretário de agricultura, e foi muito
importante aquela reunião para se estreitar os laços, e somar cada vez mais, para que Pedro
Canário possa ser uma cidade melhor para se viver, é mais uma temporada desse projeto
bonito, com a liderança do Prefeito Bruno Araújo, que vem construindo em Pedro Canário.
Parabenizou o Prefeito, e disse que ele tem feito um trabalho brilhante, e que tenha certeza
que esta Câmara de vereadores, por unanimidade, está aqui para ajudar o Prefeito e não
para atrapalhar, como fez a maioria dos vereadores da legislatura passada, e está aqui para
somar com o Prefeito, e conte com ele enquanto vereador e como Presidente da Câmara que
tenha cefteza que todos os vereadores estão aqui junto com o Prefeito. Disse que é com
muita emoção que os vereadores votam hoje este projeto de lei 00112021, que é a criação
do centro de educação infantil municipal -CEIM - Edinália Silva de AImeida, essa é uma
indicação que fez lá atras no seu primeiro mandato, e o Prefeito Bruno, em conversa com
ele, que aceitou este a proposta, até porque a Dona Edinália por muitos anos foi Presidente,
da creche, que será desativada agora para que se tenha uma estrutura melhor, que era a
antiga Bom Jesus, então aqui, em nome do Fábio, do Senhor Zé, da Juliana, cumprimentou
a todos os familiares da Dona Edinália, uma pessoa que contribuiu muito por Pedro Canário,
foi a única mulher a ser Vice-Prefeita, e chegou a ser Prefeita de Pedro Canário, uma mulher
referência em Pedro Canário, sua última passagem no meio político, no meio público foicomo
secretária municipal de saúde, na gestão do Prefeito Fiorot, e traz aqui a sua felicidade hoje
de está trazendo em pauta este projeto, e conte com o seu voto para que seja aprovado, por
que é uma homenagem mais que merecida, a uma pessoa que contribuiu muito para a cidade
de Pedro Canário, mais uma vez mandou abraço a toda a família que não estavam
nesta Casa, mais que tinha certeza que os estava assistindo, e mandou um abraço a fa
e disse que a Dona Edinália merece o respeito e o carinho de todos, e acima de tudo o seu
voto. Agradeceu mais uma vez a todos./ E voltando à presidência, continuou a conceder a
palavra aos vereadores inscritos, fez uso da palavra os vereadores: Wanderson Santos De
Souza - Deu boa noite a todos. Cumprimentou o Presidente, a Mesa Diretora e os nobres
colegas vereadores. Cumprimentou os funcionários desta Casa, e todos que o acompanha
através dos meios de comunicação, e também a sociedade civil organizada hoje aqui presente
mais uma vez, e falou da importância do povo nesta Casa de Leis, aonde mostra os desafios
que se tem pela frente de cada vez mais atrair um público presente nas sessões aqui, quando
os vereadores vao votar projetos importantes, assim como este, e depois de uma semana
agitada, neste legislativo e desde segunda feira está aí incansavelmente trabalhando depois
do fim do recesso, para tentar ajudar o município a se desenvolver, e logo de cara vem um
projeto que traz um pouco mais de qualidade de vida, sob tudo para as crianças do ensino
infantil, e tiveram aí por muito tempo, e deve se agradecer aqui a associação que acolheu
por muito tempo estas crianças do município, e o município também ajudando a associação,
para que as crianças ao longo deste tempo tivesse um espaço enquanto os seus pais não
podiam está com ela, por estar trabalhando, ou por ter uma atividade, e hoje o município
âstá oficialmente criando uma nova escola através deste p$eto de lei que chegou até os
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N vereadores, para que desse esb opoftunidade de o Prefeito nos próximos dias, inaugurar

ma§ uma instituição de ensino no município, instituição esta que vai atender aívq(as criançasiT""'i
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do município, e espera que instihrições como esta sejam também criadas ao longo deste
mandato, e lá em Cristal, falou aos vereadores Clécio e João, durante o período de campanha
esteve por lar, e viu a necessidade do povo de Cristal também que pede uma nova estrutura
de uma nova creche, viu lá que a creche ainda não é um loca! adaptado, mais tem cefteza
que ao longo deste tempo aí, nos próximos quatro anos o Prefeito Bruno, estará com grandes
projetos para Cristale quem sabe aí nos próximos anos estarem aprovando uma nova creche
para o distrito de Cristal, e isto acha que já está na pauta, que bom, e um projeto como este
não poderia nada menos de ter um nome de uma pessoa que muito contribuiu, e Dona
Edinália foi por muito tempo a presidente daquela associação e conduziu muito bem aquela
instituição, e merece que a instituição receba o seu nome, e o munlcípio está de parabéns,
por ter tido uma pessoa exemplar a frente deste municÍpio, e hoje o Prefeito pode contar
com o voto dos vereadores, e como relator da comissão, já deixa aqui o seu parecer favorável
a criação desta escola porque não se pode perder tempo, o que for para contribuir com o
desenvolvimento do município, pode contar com os vereadores. Agradeceu e deu boa noite
a todos./ Eleandrc Reis Konoski - Deu boa noite a todos e a todas. Cumprimentou o
Presidente, Denis Amâncio, e os nobres colegas vereadores. Cumprimentou o seu amigo
Davi, e com isto cumprimenta a todos, e agradeceu a presença de todos, e disse que
interessante demais quando a sociedade civil pafticipa desses momentos, apreciando e
fiscalizando também os vereadores que são os fiscais do povo, por isto que é interessante a
participação de todos e espera que nas próximas sessões vocês retorne e venham aqui
acompanhar os trabalhos. Falou que vota neste p§eto com grande alegria, é educador e
acredita que não existe uma outra forma de transformar o mundo se não pela educação, o
professor e acha que as famílias hoje nesta pandemia perceberam a importância desse
profissional, é a profissão que forma as outras profissões, se tem médicos, se tem advogados,
se tem juÍzes, promotores, se tem vereador e se tem prefeito, todos tiveram um professor,
todos passaram por uma instituição de ensino, e fica alegre e admirado com a perspectiva,
de colocar isto em regime de urgência, porque enquanto tem muitos políticos por aí que
falem em fechar escolas, se está abrindo mais uma, então a sua bandeira assim como outras
é pela, educação, ver a sua espos, ela é também p_rofessora do ensino infantil, aOui 9q o--.
município e ver o trabalho maravilhoso que estes profissionais fazem, na educação aqui 8q-\-.\
município, ver que se precisa avançar com cefteza, mais Pedro Canário não perde para ---§
nenhum outro município, esses profissionais se dedicam dia a dia, e a eles ficam aqui o seu fi
agradecimento, aos professores, e não se conseguirá mudar a sociedade se não for por meio '\
da educação, transformai o homem e transformai a sociedade, então como se transforma o
homem? Através da educação, uma outra questão que é impoftante demais e isto o põe a
fazer uma reflexão, é que as pessoas, elas se vão, a parte física se vai, mais as pessoas ficam
vivas, ficam vivas na memória, a alma viva ali, e fica viva na história, e esta homenagem
feita a Senhora Edinália, é uma homenagem por tudo aquilo que ela fez pelo próximo, por
outros enquanto educadora, diretora, e aqui, falou ao Presidente, seu voto é favorável, se
for para abrir escolas, pode contar com a sua pessoa, se for para melhorar a qualidade da
educação, pode contar com o mandato de Eleandro, e assim parabenizou o Prefeito Bruno,
e dizer que está junto, para melhorar a educação, para melhorar as outras bandeiras,
também as outras atividades, tanto na saúde, como na agricultura, está junto, no que for
possível dentro das suas possibilidades, de dá a sua contribuição para que o município
avance, está aqui para somar e nunca para dividir, e é algo interessante, começou-se o
primeiro projeto de relevância, com pedido de urgência, pela educação em abrir uma escola,
entã-o ver que esta gestão está no caminho certo, e que se vai conseguir com cefteza avançar
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muito mais através desta união, e muito bem lembrado pelo vereador Sirlande, e ver que
quando todos trabalham com foco e objetivo as coisas acontecem, e vão acontecendo
naturalmente. Agradeceu a todos que o acompanham pelas redes sociais e a todos que aqui
estão presentes. Agradeceu mais uma vez a todos./ Renato Pinheiro Silva - Deu boa noite
a todos. Disse que quer aqui agradecer primeiramente a Deus por mais uma oportunidade
de estar aqui presente nesta Casa de Leis. Cumprimentou o Presidente Denis Amâncio e em
nome dele cumprimentou os demais vereadores. Cumprimento o plenário através do seu
amigo José Eldônio, que se faz sempre presente aqui, começou a lhe acompanhar e vem
dando forças para que se possa fazer um trabalho de dignidade e honestidade, é o seu dever
e objetivo. Disse que não poderia deixar passar esta opoftunidade de agradecer aí a grande
escolha do Prefeito Bruno, pelo nome da CEIM, porque quer deixar os seus agradecimentos
em nome de toda a comunidade de Taquaras, dona Edinália, e as vezes muitos foram a
tribuna parabeniza-la, não é por qualquer motivo e não é de qualquer forma, e realmente
dando mérito a quem merece, e fez por onde merecer, e na pessoa dela, todos sabem que
nem todos podem agradar a todos, e nem fazer tudo, mais o tanto que ela ajudou aquela
comunidade, da forma que ela podia, por ser morador de lá, e as vezes muitos pensam que
por ser morador de lá, não conhece a pessoa dela, mais ela era uma pessoa que estava aqui,
mais o coração dela grandioso estava lá, então hoje, as palavras são poucas e quer mesmo
agradecer a deus aí, por que acha que se tem de preparar osjovens de hoje, as crianças de
hoje, porque eles serão o futuro de amanhã, uma criança mal preparada, uma criança mal
educada, pode ser o seu filho ou dos que estão presentes, ele lá na frente pode trazer
transtomos e danos a sociedade, então a responsabilidade desta Casa, é preparar um local
com condições digna, com pessoas capacitadas, para que se possa ter um cidadão de bem,
que possa pensar no amanhã, antes de isto aí, por que se não tem um centro como eSeç[e
educação, para incentivar, para educar, as crianças, o que será do futuro do Brasil?
estes números de criminalidade acontecendo não adiante querer tampar o sol com a peneira,
porque se vem vendo ai aqui dentro do município, a quantidade de assalto, a quantidade de
furto, Cristal e Taquaras que se considera pacato, passou-se a ver latrocínio, que é coisa que,
tem 36 anos e tem visto, então acha que isto aí pode ser também, culpa da sociedade de
não se conseguir dá uma estrutura de educação digna para as crianças, então tudo se começa
pela base, quando se tem base, se tem uma estrutura, então este é o objetivo daqui, mais
não está aqui para aprovar nada imoral, nada ilegal, mais vendo que um projeto de lei desse,
projeto de lei 0OL|202L, tem grandes estruturas, grandes conceitos, para que se prepare as

'ianças, para que amanhã esteja no meio da sociedade plantando e colhendo bons frutos.
Agradeceu mais uma vez a todos./ Clécio Pereira da Silva - Deu boa noite a todos e a
todas. Agradeceu a Deus por mais esta oportunidade de estar aqui hoje, saudou a Mesa, e
na pessoa do Presidente Denis, cumprimenta a todos os vereadores. E na rádio ouvinte, a

todas as pessoas que o acompanham, em especial o seu amigo Robson, que o acompanha
em Cristal do Norte. Disse que a pauta de hoje é o Projeto de Lei 00t1202L, que cria uma

escola infantil, e quer dá os seus parabéns a Bruno Araújo, por se preocupar com a educação,
por se preocupar com a legalidade, e ter o bom senso de criar uma escola infantil, porque
somente a educação que converte o cidadão, e quer parabenizar o Prefeito Bruno, porgue
Dona Edinália foi uma pessoa que foi sua amiga particular, conviveu com ela quando foi
vereador em 2005, era uma pessoa justa, uma pessoa séria, pessoa honesta, uma pessoa de
reputação elevada, que tem o seu respeito e sua admiração, e que Deus tenha um bom lugar
para ela, e em nome de Cristal, Cristal do Nofte, a sua comunidade, dá os seus parabéns ao
Prefeito Bruno, por se_.ffiry,#w
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presença da sua esposa e do seu filho José Hélio, nome inspirado em José do Egito, também
o seu primo Wendel, seu assessor Ricardo, Cleonice de Taquaras, aqui presente, enfim
cumprimentou a todos. Agradeceu mais uma vez a todos./ Não mais havendo ninguém
inscrito para fazer uso da palavra o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura
do Requerimento de apreciação dos projetos em regime de urgência especial./ O Secretário
Ieu a Mensagem anexa ao P§eto de Lei. / Depois o Presidente colocou em votagão a
Mensagem no 001/2021 de apreciação do referido projeto em REGIME DE URGENCIA
ESPECIAL, de autoria do Excelentíssimo Prefeito Municipal - Bruno Teófib Araújo, que em
votação única foi APROVADO POR UNANúMfDADE, assim estando aprovado o
requerimento de URGENCIA ESPECIAL, o Presidente suspendeu a Sessão para emissão de
Parecer das Comissões Permanentes nos Projetos em pauta e passou a condução dos
trabalhos para o Presidente da Comissão de Legislação, Justig e Redação Fina! e a Comissão
de Educação, Saúde e Assistência, se aceitarem se aceitam realizar reunião conjunta para
emissão dos pereceres. Havendo entendimento passou a condução dos trabalhos para o
Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social retornará em seguida para
a votação./ Comissões permanentes oa

O Presidente da Comissão de Educação, Saúde e desejou uma, boa noite aos
presentes e aqueles que nos acompanham pelos canais de transmissão _ao vivo. Depois
passou à chamada dos membros da Comissão Permanente de LEGISLAÇAO, JUSTICA E

REDAÇAO FINAL: Eleandro Reis Konoski, Sirlande Oliveira Dias de Freitas e Wanderson
Santos de Souza./ Em
Permanente de : Ademir Gonsalves
Santos, Renato Pinhe iro Silva e Jose da Paixão Queiroz./ Havendo número Iegal de

Pinheiro Silva relatar na Comissão Permanente de
SOCIAL, sendo o PROJETO DE LEI No 0OU2O21"Dispões sobre a criação do Centrc
ae faucação Infantil Municipal - CEIM-EDINÁLIA SILVA ALMEIDA.'-- De autoria do
Poder Executivo Municipal - Bruno Teófilo Araújo.l O Vereador Renato, leu o relatório: Tendo
em vista que a presente proposição visa criar uma nova estrutura educacional no município,
Uando possibilidade ao prefeito inaugurar a nova CEIM Edinália Silva AImeida, cabe ressaltar
que projetos como esse merecem uma atenção especial desta Casa, bem como, uma
celeridade em sua tramitação por se tratar de prioridades na educação. Relato a matéria pela
sua aprovação, destacando o relevante interesse público educacional. Declaro também que
com a aprovação em regime de urgência os vereadores, demonstram verdadeiro
compromisso com a educação municipal./ Depois o Presidente da Comissão de Educação,
colocou em votação o relatório do vereador Relator, ao PROJETO DE LEI No OOLlzO2l
"DispÇes sobre a criação do Centro de Educação Infantil Municipal - CEIM-
EDINALIA SIwA ALMEIDA." - De autoria do Poder Executivo Municipal - Bruno Teófilo
Araújo.l Na Comissão Permanente

N
o

Presidente solicitou aos vereadores que aprovasse o deveria responder: Acompanho
o voto do relator. E o Presidente, vereador Ademir Gonsalves dos Santos, votou acompanhou
o voto do relator, vereador Renato Pinheiro Silva, também acompanhou o voto do relator e
o vereador José da Paixão Queiroz, também acompanhou o voto do relator./ Assim o
Presidente declarou aprovado na Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social o

ao PROJETO DE PROIETO DE-LEI No 0OU2O2l.l

a chamada dos membros da

vereadores o Presidente da Comissão de Legislação

relatório
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Presidente passou a matéria para o Vereador Wanderson Santos relatar sobre o PROIETO
DE LEI No OOU2O21 "Dispões sobre a criação do Centro de Educação Infantil
Municipal - CEIM-EDINALIA SILVA ALMEIDA." - De autoria do Poder Executivo
Municipal - Bruno Teófilo Araújo, na Comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final./ O vereador Wanderson leu: Considerando que a presente matéria atende os
critérios de Constitucionalidade, Juridicidade e boa Técnica Legislativa é que opino pela
aprovação da matéria na Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final./ Depois o
Presidente a colher os votos dos membros da Comissão Permanente de

relatório do Vereador./ votou: vereador
Eleandro Reis Konoski, acompanhou o voto do Relator, o vereador Sirlande Oliveira Dias de
Freitas, também acompanhou o voto do relator e o Wanderson Santos de Souza, também
acompanhou o voto do relator./ Assim sendo, o Presídente declarou aprovado na Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final o relatório de aprovação ao PROJETO DE PROJETO
DE LEI No O02l202l.lApós ser aprovado na reunião das Comissões em conjunto o parecer
das comissões o Presidente da Comissão de Educação, devolveu a matéria ao Presidente da
Câmara para dar continuidade aos trabalhos./ Retornando aos trabalhos o Presidente da
Câmara agradeceu ao Presidente da Comissão de Educação, juntamente com a Comissão de
Legislação, e colocou em votação o PROIETO DE LEI No OOUàOZL - "Dispões sobre a
criação do Centro de Educação Infantil Municipal - CEIM-EDINALIA SILVA
ALMEIDA." - De autoria do Poder Executivo Municipal - Bruno Teófilo Araújo, que em
votação única foi APROVADO POR UNANIMIDADE, e tendo o seguinte teor: Aft. 10 -
o Centro de Educação Infantil Municipal CEIM-Edinália Silva de Almeida para atender
de 0 a 5 anos de idade, situada na Rua Belmiro Teixeira, Bairro Colina, no Munic(oio de
CanáriolES. Art. 20 - Revoga-se a Lei Municipal no L.36612019. Art. 3o - Esta Lei entrará em
vigor na data de sua publicação. Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro
Canário, Estado do Espírito Santo, aos 21 dias do mês de janeiro de 2021. / Não havendo
nada a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão Extraordinária,
agradecendo a todos os presentes. Eu, Eleandro Reis Konoski, que a tudo assisti, transcrevo
a presente ata, que será assinada por mim ( ),
pelo Presidente e demais vereadores. Pedro Canário, Espírito Santo, Vinte (20) de janeiro
(01) de dois mil e vinte e um (2021).
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